

壹

无论国际风云如何变化，中国始终做拉美和加勒比国家的好朋友、好伙伴，中国对拉政策保持连续性和稳定性。

近日，外交部发言人林剑表示，中方坚持不干涉内政原则，尊重拉美人民选择。

貳

“观测即服务”理念是新形势下全面推进监测精密、预报精准、服务精细的战略部署。

近日，《中国气象局关于推进“观测即服务”理念创新实践的指导意见》印发。中国气象局副局长曹晓钟进行解读。

叁

这是年轻人新风尚。

近日，中韩商务论坛在北京举行，韩国总统李在明谈到了“韩国人周五下班去上海”的热门现象。

肆

他给我们传达了一个很明确的目标，既然代表国家队，我们就是要进世界杯。

近日，国足正在广东肇庆集训。球员颜骏凌谈及国足新帅邵佳一，说：“一哥”具有人格魅力，是水平非常高的教练。



伍

谈论美国需要接管格陵兰岛完全没有道理。美国无权吞并丹麦王国的任何一部分。

丹麦首相弗雷泽里克森近日表示，美国无权吞并格陵兰岛，并要求美方停止威胁丹麦和格陵兰人民。

陆

反对“台湾有事”言论，反对日本拥核发言，粉碎日本的核武装图谋。

针对日本首相高市早苗发表的错误言论，日本东京都民众近日再次举行抗议集会，反对高市内阁一系列扩军动向。

柒

各支国家队将坚定决心和信心，努力在米兰冬奥会上创造佳绩。

近日，国家体育总局冬季运动管理中心介绍，米兰冬奥会上，中国代表团有望实现境外参赛规模的新突破。